

## Реализация проекта по обслуживанию саммита АТЭС в цифрах

В обязанности «КорпусГрупп» входила организация трехразового питания для 5 500 делегатов и 2 000 обслуживающего персонала в день. Для участников SEO Summit был организован приветственный коктейль по случаю открытия Саммита, а также рестораны европейской и французской кухонь. Помимо этого специалисты компании отвечали за кейтеринг в комнатах переговоров, где встречались главы государств и представители делового сообщества.



Общая площадь помещений, уборка которых была возложена на «КорпусГрупп», - более 400 тыс. кв. м. – это 12 гостиничных корпусов, в том числе президентские апартаменты.

## За меню участников Саммита АТЭС отвечал французский шеф-повар Кристоф Муазан

Специально в качестве консультанта из Парижа приехал шеф-повар известного ресторана Le Celadon, награжденного звездой Michelin, Кристоф Муазан. Кристоф принял активное участие в разработке меню, а также провел обучение для всех шеф-поваров, участвующих в проекте.



Основная особенность меню Саммита – европейская кухня с добавлением дальневосточных блюд.

## Новый проект компании «КорпусГрупп» – ресторан RUSSIA-N-ROLL – оценили на самом высоком уровне

Коммерческий ресторан, работающий под брендом Russia'n'roll, стал любимым местом для проведения досуга у делегатов Саммита.



Бренд-шеф проекта на протяжении всего времени радовал гостей изысканными блюдами: креветками в темпуре, тагиотелли с корейскими грибами, стейком атлантической трески, утиной грудкой, филе миньон и многим другим – всего более 35 гастрономических произведений.

Необычный дизайн ресторана в стиле поп-арт изящно воплотил в себе элементы современного стиля и русской народной культуры.

За время работы ресторан посетили делегации из России, Японии, Китая, Индонезии и других стран.

Помимо ресторана компания организовала работу 3 баров.

## 1200 студентов получили возможность принять участие в проведении саммита АТЭС

Ежедневно на острове трудились 1200 студентов со всех уголков России: Томска, Нижнего Новгорода, Хабаровска, Владивостока и других городов.

Студенты были задействованы на АТЭС в качестве официантов, горничных, уборщиков и грузчиков. Прибыв на остров, все ребята прошли пятидневную адаптацию, включающую в себя обучение и тренировки.

Все студенты были обеспечены питанием и проживанием, страховкой, а также заработной платой, которая в среднем составила 1500 рублей за смену.

## Лучших из лучших «КорпусГрупп» отменила поездками за рубеж



За самоотверженный труд и добросовестную работу на передовой саммита АТЭС более 100 работников «КорпусГрупп» были отмечены грамотами и памятными подарками.

Также трем сотрудникам были вручены сертификаты на отдых за границу.

## Работу «КорпусГрупп» на саммите АТЭС осветили все средства массовой информации

22 августа компания «КорпусГрупп» провела пресс-конференцию, где официально объявила прессе о своих обязанностях на АТЭС. Кроме пресс-конференции была проведена специальная дегустация для представителей СМИ – им удалось раньше всех увидеть и даже попробовать блюда, которыми кормили высокопоставленных гостей на острове Русском.



Пресс-конференция прошла очень успешно: мероприятие посетили более трех десятков представителей СМИ.

## «КорпусГрупп» получила десятки благодарностей от российских и иностранных делегаций

Во время проведения, а также по окончании Саммита в адрес компании направлено десятки благодарностей от таких структур как: Управление Делами Президента РФ, Министерство иностранных дел РФ, Федеральная служба охраны РФ, Пресс-служба Президента РФ. Также свою благодарность выразили представители делегаций Австралии, Филиппин, Новой Зеландии, Сингапура, Китая, Японии, Таиланда и США.